



Требиње, 16. октобар 2020.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 156. (стотинупедесетшестој) редовној сједници, одржаној 15. октобра 2020. у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 155. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 16. октобра 2020. године, у Требињу.
2. Након разматрања приједлога рјешења о издавању дозволе за изградњу Мале хидроелектране "МЕДОШ", подносиоца привредно друштво "МЕДОШ ОНЕ" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању дозволе за изградњу Мале хидроелектране "Медош".
3. Након разматрања приједлога рјешења о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије у Малој хидроелектрани "Дивич", подносиоца Друштво с ограниченом одговорношћу "ЕЛИНГ МАЛЕ ХИДРОЕЛЕКТРАНЕ" Теслић, донесено је рјешење о издавању дозволе за обављање дјелатности производње електричне енергије у Малој хидроелектрани Дивич.
4. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу хидроелектрану "Дивич", подносиоца Друштво с ограниченом одговорношћу "ЕЛИНГ МАЛЕ ХИДРОЕЛЕКТРАНЕ" Теслић, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала хидроелектрана Дивич којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
5. Након разматрања захтјева за одобрење права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала соларна електрана "Касарна 1", предузетника "СОЛАРИ ГОЛИЈАНИН" Гојко Голијанин с.п. Невесиње, донесено је рјешење о одобрењу права на подстицај за производњу електричне енергије у производном постројењу Мала соларна електрана "Касарна 1".
6. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Диздар Жељка из Бање Луке, с.п. Браварија "Диздар", против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Жељка Диздара из Бање Луке, за рјешавање спора којим се оспорава рачун за неовлаштену потрошњу, као неоснован.

7. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Пузигаћа Јовице из Лакташа, заступаног по пуномоћнику Борису Новковићу, адвокату из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев за рјешавање спора Пузигаћа Јовице којим оспорава рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију за мјерно мјесто преко кога се мјери испоручена електрична енергија у објекту подносиоца, те се овај обрачун ставља ван снаге. Такође се одбија захтјев подносиоца захтјева на накнаду трошкова поступка.
8. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Предузетничка радња "Ада" вл. Радован Јандрић с.п. Шипово, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Радована Јандрића за рјешавање спора којим се оспорава рачун за неовлаштену потрошњу за мјерно мјесто у улици Војводе Радомира Путника бб у Шипову, те се овај рачун ставља ван снаге. Такође се налаже Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука да без одлагања понуди подносиоцу захтјева закључење уговора о снабдијевању и изврши прикључење мјерног мјеста на електродистрибутивну мрежу.
9. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Милијевић Ранка из Костајнице, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Милијевић Ранка из Костајнице, којим оспорава рачуне за утрошену електричну енергију. Такође се налаже Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, да сачини нове обрачуне за утрошену електричну енергију, те да стави ван снаге претходно издате рачуне.
10. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Чекић Сање из Градишке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Чекић Сање из Градишке од 14.07.2020 године, за корекцију обрачуна утрошене електричне енергије, као неоснован.